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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, 

CELEBRADA EL 22 DE ENERO DE 2024 

A las nueve horas con cincuenta y nueve minutos del 22 de enero de 2024, a través del 

programa de videollamadas ZOOM y, previa convocatoria, se reunieron mediante 

videoconferencia, las personas integrantes del Comité de Transparencia del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con la finalidad de celebrar 

la primera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente: 

Orden del día 

1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

2. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la resolución del Comité de 

Transparencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 

Jalisco relativa a la solicitud de ejercicio de derechos ARCO, IEPC-ARCO-

001 /2024. 

3. Informe correspondiente a las versiones públicas realizadas en cumplimiento del 

acuerdo del Comité de Transparencia del Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana del Estado de Jalisco, identificado con la clave alfanuméri 

AC02/CT/27-12-21. 

4. Asuntos generales. 

Desarrollo de la sesión 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muy buenos días tengan todas 

y todos ustedes, integrantes de este Comité de Transparencia del Instituto Electoral y 

de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

Siendo las nueve horas con cincuenta y nueve minutos, en punto, casi ya de darnos las 

diez de la mañana para iniciar esta sesión del día 22 de enero de 2024, iniciamos la 

sesión a la que fuimos convocadas y convocados. 
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Le pido, para ello, a la secretaria de este comité, verifique, por favor, si hay quorum. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta, 

con mucho gusto. 

Buenos días a la y el integrante del comité. 

Me permito informar que se encuentran presentes: 

Paula Ramírez Hohne, presidenta de este comité; Eduardo Meza Rincón, contralor 

general; y la de la voz, secretaria del comité. 

Hay quorum, presidenta. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muchísimas gracias, secretaria. 

Entonces, damos por formalmente instalada esta sesión ordinaria. Por favor, continúe, 

secretaria, con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presiden 

El siguiente asunto es la presentación y, en su caso, aprobación del orden del día. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Estimada y estimado, 

integrantes de este Comité de Transparencia, está a su consideración el orden del día. 

¿Alguien desea hacer uso de la voz, en torno al orden del día? 

De no ser así, secretaria le solicito, por favor, lo someta a votación económica. 
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Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Integrantes del comité, 

en votación económica, les consulto si se aprueba el orden del día en los términos 

propuestos. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

A favor En contra Abstención 

Presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne ✓ 

Contralor general, Eduardo Meza Rincón ✓ 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario 
✓ 

Rosas Villalobos 

Total 3 

Presidenta, se aprueba el orden del día por unanimidad de votos. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Gracias secretaria, continúe, 

por favor, con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: El punto número 2 

orden del día, corresponde a la presentación, discusión y, en su caso, aprobación de la 

resolución de la solicitud de derechos ARCO identificada con la clave alfanumérica IEPC­

ARCO-001 / 2024. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 

Señor y señora integrante de este comité, está a su consideración, ¡ah no!, por favor, 

dé lectura al punto de acuerdo, secretaria, antes que nada. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 
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Se aprueba la resolución de la solicitud de derechos ARCO identificada con la clave 

alfanumérica IEPC-ARCO-001 /2024. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 

Ahora sí, está a su consideración integrantes de este comité, este punto del orden del 

día. 

¿Alguien desea hacer alguna manifestación en torno a este, en primera ronda? 

¿No?, ¿tampoco? 

En virtud de no existir consideraciones en torno a este punto número 2 del orden del 

día, secretaria del comité, le solicito, por favor, nuevamente someta a votación, en este 

caso, en votación nominal, si se aprueba este punto del orden día. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

Integrantes de este comité, me permito consultarles el sentido de su voto. Paula Ram' ez 

Hohne. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: A favor. 

\-· ,, 
Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Eduardo Meza Rincón. ' \ 

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: A favor. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Y la de la voz, a favor. 

Presidenta, el proyecto se aprueba por unanimidad de votos. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Le agradezco, secretaria. 
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Por favor, continúe con la sesión. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Con gusto, presidenta. 

En relación al punto número 3 del orden del día, es el relativo al informe 

correspondiente a las versiones públicas realizadas en cumplimiento del acuerdo del 

Comité de Transparencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado 

de Jalisco, identificado con la clave alfanumérica AC02 / CT / 2 7-12-21 . 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Muchas gracias, secretaria. 

Y, en virtud de que se trata de una sesión ordinaria y toda vez que esta ha sido 

información debida y oportunamente circulada a la y el integrante de este comité, y de 

no haber alguna manifestación en torno a esta información que nos fue enviada, 

secretaria, por favor, le solicito nos dé cuenta del siguiente punto del orden del día. 

Secretaria técnica, Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: Claro que sí, presidenta. -----·----

El punto número 4 del orden del día, corresponde a asuntos generales. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Señor y señora integrante de 

este comité, les consulto si ¿alguien desea plantear algún asunto general en esta sesi , n 

ordinaria? 

Contralor general, Eduardo Meza Rincón: No, presidenta. 

Secretaria técnica Alma Fabiola del Rosario Rosas Villalobos: No. 

Consejera presidenta del comité, Paula Ramírez Hohne: Tampoco yo. Así es que, en 

virtud de no existir ningún asunto adicional que tratar en esta sesión ordinaria, la 
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damos por concluida, siendo la primera sesión ordinaria, además del año; siendo las 

diez de la mañana con tres minutos de este mismo lunes 22 de enero de 2024. 

Que tengan una excelente mañana, un excelente día. 

Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la primera sesión ordinaria del Comité de Transparencia del Instituto 

Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 22 de enero de 2024. -----------------------------
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Informe correspondiente a las versiones públicas realizadas en cumplimiento del acuerdo del Comité de Transparencia del 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, Identificado con la clave alfanumérica AC02/CT /27-12-21 

Versión pública del anexo de la solicitud de acceso a la Se circuló a los integrantes del Comité de Transparencia. 

El presente corresponde a la Sesión Ordinaria celebrada por el Comité de Transparencia del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana el 22 de enero de 2024. 




